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(подпись)
1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций и индикаторов их достижения представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.1)
1. Контрольный вопрос. Каким образом в схемах замещения задаются батареи продольной компенсации?

А) Л-образными схемами замещения;

Б) Величиной напряжения переменного тока;

В) П-образной схемой замещения;

Г) Постоянной генерируемой мощностью

Д) Реактивным сопротивлением

2. Контрольный вопрос. Каким образом в схемах замещения представляются реакторы?

 А) Л-образными схемами замещения;

Б) Величиной напряжения переменного тока;

В) П-образной схемой замещения;

Г) Реактивным сопротивлением

Д) Т-образной схемой замещения;

3. Контрольный вопрос. Промежуточные подстанции делятся на:

А) Беспроводные и проводные;

Б) Воздушные и кабельные;

В) Условные и безусловные;

Г) турбо и гидрогенераторные;

Д) Ответвительные и проходные 

4. Контрольный вопрос. Какова величина сопротивления изоляции цепей релейной защиты.

А) 0.5 МОм;

Б) 0.1 МОм;

В) 1 МОм;

Г) 4 МОм;

Д) 6 МОм;

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.2)
5. Контрольный вопрос. Что называется энергоресурсами?

А) Материальные объекты, в которых сосредоточена возможная для использования электроэнергия;

Б) Сочетание проводников, исходящих из питающего устройства;

В) Движение заряженных частиц в проводнике;

Г) Электрические системы и сети;

Д) Районная трансформаторная подстанция.

6. Контрольный вопрос. Как при расчетах электрических систем представляются трехобмоточные трансформаторы и автотрансформаторы?

А) Г-образными схемами замещения;

Б) Т-образными схемами замещения;

В) Л-образными схемами замещения;

Г) П-образными схемами замещения;

Д) Трехлучевой  схемой замещения.

7. Контрольный вопрос. Какие типы парогенераторов вы знаете?

 А) роторные и поршневые;

Б) наддувные и прямоточные;

В) скоростные и тихоходные;

Г) регенерируемые и нерегенерируемые;

Д) барабанные и прямоточные.

8. Контрольный вопрос. По какому основному принципу производится выбор сечения проводов в сетях до 500 кВ?

А) Чем тоньше, тем лучше;

Б) По нормируемым обобщенным показателям;

В) По сопоставительным технико-экономическим расчетам;

Г) По данным предварительных замеров;

Д) По условиям ветровой нагрузки.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.3)
9. Контрольный вопрос. Укажите недостаток сетей с изолированной нейтралью.
A) большой уровень перенапряжения в сети

Б) большой уровень токов КЗ в сети

В) большое количество заземляющих устройств в сети

Г) необходимость немедленного отключения поврежденного участка сети

Д) необходимость контроля целостности нулевого проводника

10. Контрольный вопрос. Укажите способ ограничения трехфазных токов КЗ.
A) применение силовых трансформаторов с расщепленной обмоткой низкого напряжения

Б) частичное разземление нейтралей силовых трансформаторов

В) заземление нейтралей силовых трансформаторов через реакторы

Г) заземление нейтралей силовых трансформаторов через резисторы

Д) применение реакторов нулевой последовательности

11. Контрольный вопрос. Какой фактор является определяющим при выборе режима работы нейтрали в сетях 110 кВ ? 
	A) стоимость изоляции

Б) уровень тока КЗ

В) уровень перенапряжения

Г) стоимость заземлителей

Д) срок службы оборудования
	


12. Контрольный вопрос. На какое напряжение должна рассчитываться изоляция в сетях с изолированной нейтралью?
	A) на линейное

Б) на фазное

В) на 0,8 фазного напряжения

Г) на 0,8 линейного напряжения

Д) на 1,1 фазного напряжения
	


Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-2.1)
13. Контрольный вопрос. Какое напряжение рекомендуется применять для сетей с эффективно-заземленной нейтралью?
	A) 110кВ и выше

Б) от 1 до 2 кВ

В) 3-35кВ

Г) 40-100кВ

Д) менее I кВ
	


14. Контрольный вопрос. Какие сети по ПУЭ относят к сетям с большими токами замыкания на землю?
A) с токами 1 фазного замыкания на землю более 500 ампер

Б) с токами 2 фазного замыкания на землю от 100 до 300 ампер

В) с токами 3 фазного замыкания на землю от 100 до 300 ампер

Г) с токами 1 фазного замыкания на землю от 100 до 300 ампер

Д) с токами 3 фазного замыкания на землю более 500 ампер

15. Контрольный вопрос. Какой режим работы нейтрали допускает продолжения работы оборудования при КЗ в распределительной сети? 
	A) изолированный 

Б) эффективно-заземленный

В) никакой

*Г) глухозаземленный

Д) любой
	


16. Контрольный вопрос. Чем опасно КЗ в распределительных сетях с заземленной нейтралью?
A) большим током КЗ

Б) повышением уровня напряжения в сети

В) большим током КЗ и повышением уровня напряжения в сети

Г) неэкономичным режимом работы оборудования

Д) возникновением сильных емкостных полей у оборудования, через которое протекает ток КЗ

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-2.2)
17. Контрольный вопрос. В чем состоит особенность изменения периодическом составляющей тока КЗ при коротком замыкании в цепи, питающейся от источника неограниченной мощности?
A) периодическая составляющая от начала процесса КЗ до его отключения равна Const;

Б) периодическая составляющая неизменна при переходном процессе, в установившемся режиме она затухает с постоянной времени Та;

В) периодическая составляющая увеличивается при переходном процессе, в установившемся режиме она затухает до нуля;

Г) периодическая составляющая затухает с постоянной времени Та;

Д) периодическая составляющая от начала процесса КЗ до его отключения не равна Const.

18. Контрольный вопрос. Какой причиной обусловлено существование вынужденной составляющей полного тока КЗ?
A) действием напряжения источника питания

Б) действием форсировки системы АРВ генератора

В) изменением запаса энергии магнитного поля в индуктивностях сети

Г) согласным направлением магнитных потоков обмотки статора и обмотки возбуждения

Д) изменением магнитного потока возбуждения под действием системы АРВ

19. Контрольный вопрос. Укажите способы гашения дуги, действующие в автогазовых выключателях.
A) увеличение длины дуги, охлаждение, повышение давления

Б) повышение давления, охлаждение

В) увеличение длины дуги, повышение давления

Г) повышение давления

Д) увеличение длины дуги, охлаждение

20. Контрольный вопрос. При каком условии (при включенном АРВ) установившийся ток КЗ может быть больше начального значения?
A) если сопротивление генератора меньше сопротивления цепи до места КЗ в 4-6 раз

Б) если сопротивление генератора меньше сопротивления цепи до места КЗ в 2 раза

В) если сопротивление генератора больше сопротивления цепи до места КЗ в 4-6 раз

Г) если сопротивление генератора больше сопротивления цепи до места КЗ в 2 раза

Д) такого условия нет.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-2.3)
21. Контрольный вопрос. Нагрузки какого года принимаются за расчетные при проектировании трансформаторов тяговых подстанций электрифицируемых железных дорог?

А) Нагрузки при вводе дороги в эксплуатацию;

Б) нагрузки третьего года эксплуатации;

В) Нагрузки пятого года эксплуатации;

Г) Нагрузки первого года эксплуатации;

Д) Нагрузки начала второго года эксплуатации. 

22. Контрольный вопрос. Какого стандартное значение напряжения генераторов и синхронных компенсаторов в сетях с приемниками 6 кВ?

А) 6 кВ;

Б) 5.8 кВ;

В) 6.3 кВ;

Г) 6.1 кВ;

Д) 6.03 кВ. 

23. Контрольный вопрос. Какова принимаемая расчетная величина потерь на корону в высоковольтных линиях?

А) 15%;

Б) 6%;

В) 10%;

Г) 0.001%;

Д) 2%.

24. Контрольный вопрос. Какова принимаемая в расчетах величина коэффициента реактивной мощности для предприятий электротехнического оборудования?

А) 0.75 ;

Б) 0.82;

В) 0.94;

Г) 0.88;

Д) 0.92.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-5 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-5.1)
25. Контрольный вопрос. Какова допустимая перегрузка на время максимума нагрузки трансформаторов?

А) 30%;

Б) 40%;

В) 50%;

Г) 60%;

Д) 6-7%. 

26. Контрольный вопрос. Какова опасная для здоровья человека величина электрического тока;

А) 1 А;

Б) 2 А;

В) 0.01 А

Г) 0.1А

Д) 0.4 А.

27. Контрольный вопрос. Каким образом в схемах замещения задаются источники активной мощности?

А) Л-образными схемами замещения;

Б) П-образными схемами замещения;

В) Величиной напряжения переменного тока;

Г) Постоянной генерируемой мощностью;

Д) Лучевой схемой замещения.

28. Контрольный вопрос. Каким образом в схемах замещения задаются источники реактивной мощности?

А) Л-образными схемами замещения;

Б) Величиной напряжения переменного тока;

В) П-образной схемой замещения;

Г) Постоянной генерируемой мощностью;

Д) Лучевой схемой замещения.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-5 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-5.2)
29. Контрольный вопрос. Формула суммарного сечения проводов по экономической плотности тока имеет вид:
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[image: image1.wmf]эк

i

j

I

F

/

5

a

=

;

Б) 
[image: image2.wmf]2

5

/

j

I

F

i

a

=

4

В) 
[image: image3.wmf]эк

i

j

d

F

/

2

pa

=

;

Г) 
[image: image4.wmf]5

/

I

j

F

эк

i

a

=

;

Д) 
[image: image5.wmf]5

/

I

d

F

эк

i

a

=

.

30. Контрольный вопрос. Какие сети подлежат проверке на допустимое отклонение напряжения у потребителей?

А) Сети напряжением 6 кВ;

Б) Сети напряжением 200 кВ и выше;

В) Сети напряжением до 1 кВ;

Г) Только городские осветительные сети;

Д) Сети напряжение до 15 кВ. 

31. Контрольный вопрос. Каково критическое значение частоты тока в ЭЭС:

А) 50 Гц;

Б) 60 Гц;

В) 52 Гц;

Г) 46-45 Гц.

32. Контрольный вопрос. Резкое изменение напряжения в точке электрической сети, за которым следует восстановление напряжения до первоначального или близкого к нему за промежуток времени до нескольких миллисекунд называется:

А) Скачком напряжения;

Б) Провалом напряжения;

В) Импульсом напряжения;

Г) Всё вышеперечисленное не верно.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-5 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-5.3)
33. Контрольный вопрос. По какому принципу осуществляется регулирование напряжения:

А) Стабилизация напряжения;

Б) Стабилизация по заданному графику напряжения; 

В) Встречное регулирование;

Г) Можно использовать любой из вышеперечисленных.

34. Контрольный вопрос. На какой диапазон напряжений обычно сооружаются закрытые распределительные устройства:

А) 6-10 кВ;

Б) 3-6 кВ;

В) 6-20 кВ;

Г) 3-20 кВ.

35. Контрольный вопрос. Емкостные потери реактивной мощности в ЛЭП:

А) Прямо пропорциональны напряжению;

Б) Обратно пропорциональны напряжению;

В) Прямо пропорциональны квадрату напряжения;

Г) Обратно пропорциональны квадрату напряжения.

36. Контрольный вопрос. Какого значение допустимых суммарных потерь в сетях напряжением 35-20 кВ?

А) 10-12%;

Б) 2.5-4.0%

В) 4.0-4.5%;

Г) 0.5-1.0%;

Д) 1-1.2%. 

3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.1)
1. Что понимают под переходами ВЛ через инженерные сооружения?
А) Пересечение линии с сооружениями

Б) Прокладка линии над сооружениями

В) Прокладка линии под сооружениями

Г) Прокладка линии параллельно сооружениям
2. Контрольный вопрос. Какова цель расчета переходов ВЛ через инженерные сооружения?

А) Определение расстояний ВЛ до сооружений и сравнения с допустимыми

Б) Определение коэффициентов редукции

В) Расчёт удельной нагрузки провода

Г) Расчёт высоты опоры
3. Контрольный вопрос. Каково назначение монтажных стрел провеса, в каких координатах они строятся?

А) Для определения стрел провеса, f-t
Б) Для расчёта критических пролётов, f-[image: image7.png]



В) Расчёт приведенных пролётов, f-[image: image9.png]



Г) Для выбора высоты опор, f-l
4. Контрольный вопрос. Какова последовательность расчета монтажных стрел провеса проводов?

А) Расчёт [image: image11.png]


 принимают исходный режим, находят напряжение провода, f и Т

Б) Расчёт f и Т, выбор исходного режима, расчёт [image: image13.png]


 расчёт [image: image15.png]



В) Принимают исходный режим, расчёт f и Т, расчёт [image: image17.png]


, расчёт [image: image19.png]



Г) Расчёт [image: image21.png]


 выбор исходного режима, расчёт [image: image23.png]


, расчёт [image: image25.png]lp, pacuérfuT,




Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.2)
5. Контрольный вопрос. Как называют вертикальное расстояние между низшей точкой провода в пролете до пересекаемых инженерных сооружений или до поверхности земли или воды?
А) Стрела провеса

Б) Габарит линии

В) Пикет         

Г) Шлейф.
6. Контрольный вопрос. Промежуточный пролет:
А) Расстояние между осями двух ближайших анкерных опор
Б) Расстояние по вертикали от низшей точки до прямой, проведенной между точками подвеса
В) Длина среднего промежуточного пролета анкерного участка
Г) Расстояние между соседними промежуточными опорами
Д) Вертикальное расстояние проводов до земли, воды, дороги, до провода пересекаемой линии и т. п.
7. Контрольный вопрос. Вертикальное расстояние между низшей точкой провода в пролете и горизонтальной прямой, соединяющей точки крепления провода на опорах:
А) Стрела провеса

Б) Габарит линии

В) Пикет

Г) Шлейф.
8. Контрольный вопрос. Стрела провеса провода: 
А) Расстояние между осями двух ближайших анкерных опор
Б) Расстояние по вертикали от низшей точки до прямой, проведенной между точками подвеса
В) Длина среднего промежуточного пролета анкерного участка
Г) Расстояние между соседними промежуточными опорами
Д) Вертикальное расстояние проводов до земли, воды, дороги, до провода пересекаемой линии и т. п.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.3)
9. Контрольный вопрос. Габариты проводов линии:
А) Расстояние между осями двух ближайших анкерных опор
Б) Расстояние по вертикали от низшей точки до прямой, проведенной между точками подвеса
В) Длина среднего промежуточного пролета анкерного участка
Г) Расстояние между соседними промежуточными опорами
10. Контрольный вопрос. Металлический предмет, соединённый с землей является:
А) Основным заземлителем;

Б) Естественным заземлителем;

В) Вспомогательным заземлителем;

Г) Любым из вышеперечисленных.

11. Контрольный вопрос. Допускается ли использовать в качестве заземлителя алюминиевые оболочки кабеля:

А) Да;

Б) Нет.

12. Контрольный вопрос. Какое минимальное количество проводников допускается для присоединения заземлителей к магистралям заземления:

А) 1;

Б) 2;

В) 3;

Г) 4.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-2.1)
13. Контрольный вопрос. Совокупность основного электрооборудования (генераторы, трансформаторы, линии), сборных шин, коммутационной и другой первичной аппаратуры со всеми выполненными между ними в натуре соединениями называется:
А) Открытым распределительным устройством;

Б) Закрытым распределительным устройством;

В) Главной схемой электрических соединений;

Г) Все вышеперечисленное неверно.

14. Контрольный вопрос. Какой тип сетей предназначен для передачи электроэнергии от подстанций системообразующей сети и частично от шин 110-220 кВ электростанций к центрам питания (ЦП) распределительных сетей – районным подстанциям:

А) Системообразующие;

 Б) Питающие;

В) Распределительные.

15. Контрольный вопрос. На какой диапазон напряжений выполняются системообразующие сети:

А) 6 – 10 кВ;

Б) 35 – 110 кВ;

В) 110 – 220 кВ;

Г) 330 – 1150 кВ.

16. Контрольный вопрос. Что такое глубокий ввод высокого напряжения:

А) Сооружение подстанций 110 – 500 кВ далеко от крупных предприятий;

Б) Сооружение подстанций 110 – 500 кВ вблизи от крупных предприятий;

В) Реконструкция подстанций 110 – 500 кВ.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-2.2)
17. Контрольный вопрос. На какие группы подразделяются распределительные сети по характеру потребителей:

А) Городские и сельские;

Б) Сельские и промышленные;

В) Городские и промышленные;

Г) Городские, промышленные и сельские.

18. Контрольный вопрос. Совокупность электростанций, электрических и тепловых сетей, соединенных между собой и связанных общностью режима в непрерывном процессе произ​водства, преобразования и распределения электрической энер​гии и теплоты при общем управлении этим режимом называется:
А) Электроэнергетической системой;

 Б) Энергетической системой;

В) Энергорайоном.

19. Контрольный вопрос. Какие виды режимов электрических систем существуют:

А) Установившийся и переходный;

Б) Нормальный установившийся и послеаварийный установившийся;

В) Нормальный установившийся, послеаварийный установившийся и переходный.

20. Контрольный вопрос. Для электроснабжения каких категорий потребителей применяются разомкнутые резервированные сети:

А) Для электроснабжения потребителей 1 категории;

Б) Для электроснабжения потребителей 2 категории;

В) Для электроснабжения потребителей 1 и 2 категорий;

Г) Для снабжения всех категорий потребителей.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-2.3)
21. Контрольный вопрос. Со скольки сторон как минимум может быть подана энергия к узловым точкам:

А) С одной;

Б) С двух;

В) С трёх;

Г) С четырёх.

22. Контрольный вопрос. Указанное изготовителем напряжение, являющееся исходным для отсчета отклонений напряжения от этого значения при эксплуатации и испытаниях электроустановки называется:
А) Действующим;

Б) Номинальным;

В) Максимальным;

Г) Фазным.

23. Контрольный вопрос. Воздушные линии напряжением 110 кВ и выше длиной до 300 – 400 км обычно представляют :

А) П - образной схемой замещения;

Б) Г – образной схемой замещения;

В) Т – образной схемой замещения.

24. Контрольный вопрос. Учитывается ли активная проводимость в линиях напряжением до 220 кВ:

А) Да;

Б) Нет.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-5 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-5.1)
25. Контрольный вопрос. Предельная мощность, которую автотрансформатор может передать из сети высшего напряжения в сеть среднего напряжения и наоборот при отсутствии нагрузки на обмотке низшего напряжения называется:
А) Предельной;

Б) Номинальной;

В) Проходной.

26. Контрольный вопрос. Какие виды сопротивлений существуют:

А) Активное и индуктивное сопротивления;

Б) Активное и емкостное сопротивления;

В) Индуктивное и емкостное сопротивления;

Г) Активное, индуктивное и емкостное сопротивления.

27. Контрольный вопрос. Для чего применяется транспозиция проводов:

А) Для уменьшения потерь мощности;

Б) Для увеличения к.п.д. ЛЭП;

В) Для выравнивания индуктивных сопротивлений фаз между собой;

Г) Для уменьшения емкостной проводимости.

28. Контрольный вопрос. Каким фактором обуславливается емкостная проводимость ЛЭП:

А) Наличием емкостей между проводниками фаз линии;

Б) Нагревом проводов;

В) Противодействием ЭДС самоиндукции и влиянием взаимоиндукии соседних фаз;

Г) Несовершенством изоляции и потерями на корону.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-5 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-5.2)
29. Контрольный вопрос. Что произойдёт при коротком замыкании в сети с глухозаземлённой нейтралью:

А) Сеть будет работать в полнофазном режиме, фазные напряжения не увеличатся;

Б) Сеть будет работать в неполнофазном режиме, фазные напряжения не увеличатся;

В) Сеть будет работать в полнофазном режиме, произойдёт увеличение фазных напряжений до значения линейных;

Г) Сеть будет работать в неполнофазном режиме, произойдёт увеличение фазных напряжений до значения линейных.

30. Контрольный вопрос. Какие режимы работы нейтралей применяются в электрических сетях напряжением выше 1000 В:

А) Изолированная и глухозаземлённая нейтрали;

Б) Глухозаземлённая и компенсированная нейтрали;

В) Глухозаземлённая, изолированная и компенсированная нейтрали;

Г) Изолированная и компенсированная нейтрали.

31. Контрольный вопрос. При режиме натуральной мощности:

А) [image: image27.png]Q. =Q
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Г) Ни одно выражение из вышеперечисленного не верно.

32. Контрольный вопрос. В двухцепной ЛЭП по сравнению с одноцепной потери активной мощности при передаче одинаковой мощности:

А) В 2 раза больше;

Б) Равны друг другу;

В) В 4 раза меньше;

Г) В 2 раза меньше.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-5 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-5.3)
33. Контрольный вопрос. Линию электропередачи всегда можно представить в виде:

А) Активного двухполюсника;

Б) Пассивного двухполюсника;

В) Пассивного четырёхполюсника;

Г) Активного четырёхполюсника.

34. Контрольный вопрос. Какое предельное значение тока можно отключать с помощью разъединителя:

А) 30 А;

Б) 25 А;

В) 15 А;

Г) 50 А.

35. Контрольный вопрос. Электроустановка, предназначенная для приема, преобразования и распределения электрической энергии, состоящая из трансформаторов или других преобразователей электрической энергии, устройств управления и вспомогатель​ных устройств называется:
А) Распределительным устройством;

Б) Подстанцией;

В) Энергосистемой.

36. Контрольный вопрос. Электроустановка, состоящая из проводов, кабелей, изолирующих элементов и несущих конст​рукций, предназначенная для передачи электрической энергии между двумя пунктами электроэнергетической системы с воз​можным промежуточным отбором называется:
А) Распределительным устройством;

Б) Подстанцией;

В) Линией электропередачи.

4. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся (защиты курсовой работы (проекта)) по дисциплине (модулю)

Занятия указанного типа не предусмотрены основной профессиональной образовательной программой.
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